

Новость · 17 мая 2022, 14:02

Генпрокуратура потребовала признать украинский полк «Азов» террористической организацией

Генпрокуратура попросила Верховный суд признать полк украинской нацгвардии «Азов» террористической организацией. Об этом «Интерфаксу» [сообщили](#) в суде.

Согласно [картотеке](#) Верховного суда, заседание пройдет 26 мая. Его проведут в закрытом режиме, отметили в пресс-службе суда.

Бойцы полка «Азов» держали оборону города-порта Мариуполя, который с начала марта находился в осаде, и оказались заблокированы на металлургическом комбинате «Азовсталь».

Бои за завод шли почти два месяца. 30 апреля оттуда [начали](#) эвакуировать укрывавшихся на «Азовстали» мирных жителей, всего [вывели](#) около 600 человек. 16 мая с завода на территорию ДНР [вывезли](#) первых 264 военнослужащих.